
Jaro v Anglii – mrzne až praští 

 
Za posledních 67 let nejdéle trvající zima v Británii nás neodradila od 

poznávání největšího města Evropy – Londýna. 

Zdánlivě nekonečná cesta autobusem, mravenčení v našich tělech, 

bouřlivé vlnobití na pomalu se potápějícím trajektu, v očích sirky, 

v ruce kotel kafe pro jistotu, že by se nám snad chtělo spát. A tak jsme 

ještě za tmy dorazili na začátku dubna ke břehům staré dobré Anglie.  

Po krátkém lehkém spánku nás hlavní město Spojeného království 

Velké Británie a Severního Irska přivítalo v celé své kráse. Během 

několika dnů strávených v Londýně jsme „pokořili“ nespočet 

pamětihodností včetně Katedrály Sv.Pavla, Buckinghamského paláce 

s pověstnou výměnou stráží, stáli jsme blízko Houses of Parliament se 

známou věží Big Ben, užili jsme si i Muzeum voskových figurín 

Madam Tussaud´s, viděli expozice britského muzea a vychutnali jsme 

si také výhled na téměř celé velkoměsto z ruského kola London Eye. 

Při poznávací výpravě Londýnem jsme samozřejmě navštívili 

i středověký hrad Tower s působivou expozicí korunovačních klenotů, 

se strážci v dobových kostýmech a legendárními havrany. Na chvilku 

jsme si z Londýna odskočili na prohlídku dalšího královského sídla 

monarchie, a to hrad Windsdor, kde zrovna v době naší návštěvy 

královna Alžběta II. pobývala. 



Po celou dobu pobytu v Anglii jsme se snažili komunikovat 

v angličtině a překonávat jazykovou bariéru především v britských 

rodinách, ve kterých jsme byli ubytovaní. Překvapila nás také britská 

kuchyně, která nebyla tak příšerná, jak se mnozí z nás předem obávali. 

Když se s námi pak večerní Londýn na konci jazykového výletu 

loučil, zanechal v nás krásnou vzpomínku na svoje rozzářené 

historické  jádro. 

Cesta domů utíkala jako voda zřejmě díky naší únavě. I když jsme se 

vrátili zpět vyčerpaní, byli jsme plni zážitků, dojmů a přesvědčení, že 

se do Londýna ještě někdy podíváme. 

 

 
Napsaly studentky 2. ročníku oboru Zdravotnický asistent z domažlické SZŠ 

 

 


